

## DISEMINARE MOBILITATE INDIVIDUALĂ COMENIUS

*Profesor Mihaela Cojocaru*  
*Colegiul Tehnic „Anghel Saligny” Bacau*



Această mobilitate individuală de formare continuă a fost realizată cu sprijinul financiar al Comisiei Europene, prin intermediul Agenției Naționale ANPCDEFP, pe baza unei duble finanțări din fonduri Comenius-LLP și FSE-POSDRU în cadrul Programului Comunitar de Învățare pe tot Parcursul Vieții (LLP - Lifelong Learning Programme 2007-2013).

Titlul cursului: ***Moodle at School: Efficient Use of a Course Management System***

Nr. referinta: *BE-2010-128-003*

Perioada si locația : ***10-17 IULIE 2011, ATENA***

Institutia organizatoare: *Let's Learn IT Belgia*

website: <http://www.letslearnit.org>

Institutia gazda: *Metafrasi Atena*

Participanții la curs au fost din următoarele țări: *Spania, Olanda, Portugalia, Polonia, Marea Britanie, Belgia, România.*

Limba în care s-a desfășurat activitatea de formare: *Limba engleza*

**Obiectivele cursului** au fost: familiarizarea participanților cu instrumente ICT interactive Learning Management System Moodle;

- Furnizarea unor cunoștințe tehnice relevante și competențe de utilizare a Hot Potatoes & Audacity și pentru server-ul WAMP & Moodle,;
- Îmbunătățirea abilităților participanților de a se adapta noilor tehnologii în procesul educațional, oferindu-le instrumente utilizabile;
- Proiectarea, dezvoltarea și aplicarea de către cursanți a unor materiale - suport electronic pentru educație;
- Creșterea interesului pentru dezvoltarea aptitudinilor pedagogice și metodologice de a utiliza în școala platforma Moodle;
- Identificarea diferențelor dintre metodele tradiționale de predare/ învățare și cele e-learning și realizarea unor conexiuni între ele în activitatea didactică.

**Metodologie:** A fost un curs de tipul "learning by doing", un atelier de lucru multinațional. Am fost invitați să explorăm treptat mediul de învățare e-learning. Aplicând principiile educaționale ale constructivismului social, care stau la baza Moodle, toți participanții am fost implicați activ și am lucrat pe grupe mici la proiectarea unor cursuri pe platforma Moodle.

**Follow-up:** Am primit o copie a tuturor documentelor create la curs pe DVD. Folosind codul de acces , care este valabil pentru un an întreg, toți participanții avem în continuare acces la materialele de curs on-line și la cursul oferit de tutorele de curs pe site-ul instituției organizatoare.

### **Reflexii personale**

Am aplicat pentru acest curs la invitația tutorelui de curs, prof Bart Bonamie, cu care am lucrat și anul trecut la cursul de formare profesională desfășurat la Canakkale, Turcia. Ca o continuare firească a unei bune relații profesionale, dar și pentru faptul că acest curs se plia pe nevoile mele actuale de perfecționare, am aplicat pentru cursul *Moodle at School: Efficient Use of a Course Management System*, la care am participat în perioada 10-17 iulie, la Atena.

Participarea la acest curs a reprezentat o oportunitate deosebită de dezvoltarea profesională și personală:

-în calitate de profesor de matematică , în urma acestui stagiu, am dobândit competențe și abilități noi de a proiecta resursele educationale și de a lucra cu elevii pe platforma Moodle, am deprins noi metode de predare-evaluare, am primit informații despre sistemele educationale din țările participante.

- în plan personal, cursul mi-a oferit posibilitatea de a-mi îmbogăți cunoștințele lingvistice și culturale. Am avut ocazia să derulez o activitate de învățare experiențială, cu profesori din multe țări, mi-am îmbunătățit competențele lingvistice de comunicare, scris, citit în limba engleză, mi-am perfectat capacitatea de a lucra în echipă, competențele de autonomie personală într-o țară străină, de socializare și cooperare.

Activitățile culturale propuse de organizatori au vizat cunoașterea valorilor istorice, arheologice și de artă, Atena fiind o resursă inepuizabilă de artă și frumos.

În concluzie, acest curs a îmbinat în modul cel mai fericit formarea de abilități profesionale privind utilizarea platformelor E-learning, de dezvoltare a competențelor lingvistice în limba engleză, cu cele de socializare și relaționare, și cu cele de cunoaștere a valorilor culturale și istorice ale orașului gazdă. Împreună au dat plus valoare acestui curs de formare profesională.

Mulțumesc Comisiei Europenei și Agenției Naționale Pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale pentru oportunitatea pe care mi-a oferit-o. Recomand tuturor cadrelor didactice care doresc să se perfecționeze să aplice pentru o mobilitate Comenius.

Link-uri utile:

<http://www.anpcdefp.ro/>

<http://ec.europa.eu/education/training>

<http://www.letslearnit.org>

*Această comunicare reflectă numai punctul de vedere al autorului iar AN și Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru eventuala utilizare a informațiilor pe care le conține.*



*Vă doresc tuturor să aveți șansa de a participa la astfel de stagii de formare...*



***Mult succes!***

